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Referat af bestyrelsesmøde den 14. april 2026  

Tilstede: Lars, Kathrine, Malene, Henriette, Jesper, Roxane, Mathilde, Thomas, Joakim, Jeppe og Lennart 

Fraværende: Rikke 

Referent: Gitte 

1. Lukket møde (kun bestyrelsen) 

2. Konstatering af lovlig indkaldelse og quorum 

Formanden konstaterede, at der var lovligt indkaldt og at der var quorum i mødet. 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

 Godkendt og underskrevet 

4. Godkendelse af dagsorden 

 Pkt. 10 flyttes til efter pkt. 5 

 Punkter under eventuelt: 

Mobilfri skole/gymnasium 

 Fundraising 

5. Formandens beretning (O) 

 Skolen er kommet langt med de fysiske rammer efter en stor indsats af alle. 

 Nu sætter vi fokus på strategien igen specielt omkring udvikling, kultur og økonomi. 

NGG er flyttet til Hørsholm Kommune og samarbejdet med kommunen har fået en god start 

blandt andet sammen med erhvervsudvalget. 

Økonomien følges tæt for at sikre gode langsigtede vilkår for NGG. 

Fokus er fortsat på kultur, traditioner og kernefortælling. 

Styrke vores SFO 

Tættere samarbejde med erhvervslivet 

Sikre godt fundament for vores kantine 
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Det sidste eksterne medlem af bestyrelsen er udpeget af bestyrelsen og det er Annette 

Wiencken der sidder i byrådet i Hørsholm Kommune. Annette er formand for sports-, fritids- 

og kulturudvalget. Annette har tidligere været ansat som underviser på NIS og har derved et 

godt kendskab til NGG. 

AI fylder meget i verdensbilledet og vi vil gerne prioritere at være best-mover. Vi ønsker at 

være foregangsskole på området. 

Støtteforeningen fortsætter med at bidrage med nyanskaffelser og vil prioritere biblioteket. 

Derefter vil der være fokus på eventyrstien. Virksomheder har vist interesse i at støtte blandt 

andet musikområdet. Støtteforeningen vil fortsat afholde julebasar og påskebanko. 

6. Revisors gennemgang af årsregnskab 2025 (O) 

Revisor gennemgik årsrapporten og bemærkede at der hverken er væsentlige bemærkninger 

i protokollatet eller revisorpåtegningen samt at der er en flot fremgang i antallet af elever. 

7. Rektors beretning (O) 

 Opstart i den nye bygning med afholdelse af diverse arrangementer samt orienteringsaftener  

 Flot rekruttering og ventelisterne vokser 

Trivsel og sygefravær: Trivselsundersøgelsen viser flot fremgang og trivsel for både elever og 

medarbejdere. Sygefraværet ligeledes på et flot niveau. 

 Der arbejdes på færdiggørelsen af kernefortællingen. 

Røde Kors kommer til efteråret og underviser alle elever i førstehjælp efter aldersklasse. 

Egenbetaling kr. 120 pr elev. 

 Rigtig god kantine med god kvalitet og madordningen fungerer fint. 

 Forslag fra bestyrelsen: Fremover input fra Jeppe om gymnasiet og Joakim om grundskolen  

8. Orientering fra elevrådet (O) 

Elevrådet har evalueret på festerne og vil følge op på mere engagement i festudvalget, da 

indsatsen har været svingende. 

 Rigtig god gallafest og fredagscafé begge med positiv feedback. 

 Der har været afholdt undervisningsevaluering, hvor eleverne har givet feedback til lærerne. 

9. Orientering fra Pædagogisk råd (O) 

 Bortfalder  
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10. AI ved Jeppe (O) 

 Der arbejdes pt indenfor følgende områder: 

Gymnasiet deltager i forsøg i naturvidenskabelige fag på B-niveau 

Læring indenfor science – der udvikles en prototype til Year 7 vha generativ AI – fokus på 

proces fremfor resultater. 

Der er afholdt oplæg samt survey for lærerne med eksempler på anvendelse og lærerne 

efterspørger flere værktøjer 

Forsøg med at udvikle et program/log der kan vise elevernes skriveproces 

SRP-bot forsøges udviklet med henblik på sparring i vejledningsprocessen. 

Skærm- og mobilpolitik gennemgås. 

Bestyrelsen ønsker detaljeret plan for AI på NGG i den nærmeste fremtid med angivelse af 

personer, timer og økonomi. 

 Det vedtages at udvalget og strategisk ledelse sammen laver en plan. 

11. Økonomi (O) 

 ∙ Status på flytteomkostninger – tidligere gennemgået af revisor 

 ∙ Status på 1. kvartal 2026 - Status på 1. kvt – følger budget 

12. SFO/Klub ved Joakim (O) 

Det vedtages at hæve prisen på SFO’en med kr. 500 pr. måned fra 1. august 2026 til det 

gennemsnitlige niveau for SFO-området, og vi vil efter sommerferien præsentere nye tiltag og 

aktiviteter 

 Der arbejdes videre med klub for 4. – 6. klassetrin. 

13. Skolepenge ved Thomas (B) 

Der vedtages en stigning af skolepengene fra 1. august 2026 på kr. 200 pr. måned for 

grundskoleelever og kr. 100 pr. måned for gymnasieelever. 

Stigningen skal ses i lyset af de forbedrede faciliteter og bæredygtig bygning i forhold til 

Cirkelhuset. 

 Pr august 2027 reguleres skolepengene udelukkende med inflationen. 
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 Preschool stiger med kr. 250 pr. måned + madordning kr. 850 pr. måned. 

Internationale elever der begynder efter 5. september betaler kr. 4.000 ekstra pr. måned fra 

indmeldelsesdagen til og med april måned året efter. 

14.  Bygning (O) 

 ∙ Overlevering 

 ∙ Udendørsarealer 

 ∙ Trafikale forhold 

 Der arbejdes på udendørsområderne og de vil være endeligt færdige til august. 

Skolepatruljeordning påtænkes indført fra august 2026. 

15.  Sprogfag (Ty/Fr) fra 6. klasse (danske afdeling) (B) 

∙ Der indstilles til, at NGG følger folkeskolelovens struktur og rykker udbuddet af 2. sprogfag til 

at påbegynde fra 6. klasse.  

Godkendt som indstillet. 

16. Udvalgsrapporter (O/D) 

∙ Risiko- og revisionsudvalg  

- Risikovurderingen genbesøges  

∙ Kultur-, kommunikations- og rammeudvalg  

- Der afholdes møde mellem udvalget og skolen samt Annette Wiencken 

∙ Fagligheds- og teknologiudvalg 

- Følger udviklingen og kigger på den 5-årige strategi 

- Der er kommet en henvendelse vedr. Cepos-tal og en med ønske om mere 

fokus på kreative fag. 

∙ Nominerings- og vederlagsudvalg 

- Ingen kommentarer  

   

17. Strategiske temaer 2026-2028  
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 ∙ Opsummering på fokusområder 

 

 

 

18. Eventuelt 

 Mobilfri skole 

- Mobilfri grundskole fortsætter med øget fokus 

 Det overvejes sammen med elevrådet at indføre mobilfrit gymnasium i lektionerne 

 Elevrådet foreslår mobilerne skal ligge i taskerne i stedet for at inddrives i lektionerne 

- Fundraising 

 Bestyrelsen efterspørger liste over hvilke fonde der er ansøgt 

TTH meddeler at målsætningen er at søge om minimum 2 mio i kvartalet. 

  

  

 


